

人民币升值利好哪些上市公司

人民币升值对于我国居民来说是，意味着手里的钱更加值钱了。如果人民币升值在一定的范围内，是可以减轻我国的进口能源和原料的负担，降低企业的生成成本，从而提高国际竞争力。

人民币升值的原因主要来自我国的内部动力和外部的压力，而在A股市场上，人民币升值的概念股也是一大亮点，地产、旅游、航空、造纸以及资源行业均走出不错的行情。其中相关概念股票包括：合兴包装、众信旅游、太阳纸业、晨鸣纸业、凯撒旅游、安妮股份、南方航空、民丰特纸等，这些公司直接受益于人民币升值的影响。其中，合兴包装、众信旅游、太阳纸业与人民币升值的关联关系最大。

而根据以往的走势，一旦受到人民币升值的刺激，这些股票都会有一个不错的表现。

人民币股市下跌，你们觉得人民币现在还值钱么

用专家的话说就是人民币汇率有韧性，没有大的下跌空间，韧性这个词实际上是没有太多意义的，不过现在很流行，股市有韧性，经济有韧性，汇率有韧性，实际上房价也有韧性，只不过是表现形式不同，房价是上涨有韧性，经济运行是平稳有韧性，人民币汇率是稳中有降有韧性，股市则是低迷震荡，只有历史高点一半有韧性。

股市下跌于宏观经济韧性没有太多关系，2007年10月16日，上证指数以一根非常不起眼的小阳线，创造了A股历史的最高点6124点，十多年来，中国经济增长迅速，可是股市目前不到3000点，成为一个天大的笑话，背后是存量公司翻倍增长，垃圾公司不断暴露，减持套现令人生畏，股市于实体经济脱节，就是制度问题，而不是经济问题。

一个市场减持IPO再融资争议不休，专家媒体于投资者经常观点不一致，牛市是专家喊出来还是媒体挺出来，还是投资者拿钱买出来，股市改革关键是得到投资者认可，部分专家未必就是从股市健康发展出发，至于观点从何出发，只有他们自己知道，甚至于自己都要嘲笑自己的观点虚伪。

对股市我是不认为会有大的下跌空间，关注的是个股风险，而不是指数风险，这一点始终不变。

人民币汇率虽然近段时间走势比较弱，实际上不会出现太多调整，毕竟美联储在印钞，可是美元指数因为欧元问题，美元指数走势相对较强，人民币存在一些压力，

央行货币宽松虽然力度加大，但与美联储相比，还是较为克制的。

纸币未来都是贬值趋势的，关键在于贬值的力度，人民币也一样会贬值，但不至于出现恶性通胀，持有人民币还是安全的，即使持有美元和欧元，也未必就会比持有人民币更好，他们的存款利率太低了，另外美元指数不可能继续强势，目前世界一个潮流就是去美元化，虽然艰难，但是一个趋势，美元储备货币一旦遭遇挑战，美元就会快速贬值。

我还是认为持有人民币是比较好的资产，就是对一些专家的用词不太认同，太多新名词，太多形容词，就缺少了客观性，财经评论做成网红文章，有点抵触情绪。

为什么说人民币升值会利好股市

感谢邀请！

抛砖引玉~人类的生活，离不开货币“钱??”。中国人对钱的认识可以说是入木三分，所谓“有钱能使鬼推磨”，不夸张地说，人可成于钱，也可败于钱.....。

股市是资本市场，国内国外的任何风吹草动都会在股市中反映，影响股市的因素很多，战争啦、贸易战啦、通货膨胀啦、降息啦、甚至大人物的一句话都有影响.....

人民币升值是利好股市的~至少可以吸引外面资金。通俗点说，货便宜了没人买。楼涨价了，楼市好；黄金涨价了，金市好。至于在股市能不能赚钱，就看个人修为了。??

一家之言，权当聊天。谢谢！

为什么人民币贬值股市却开始上涨

感谢邀请！

最近一段时间以来，人民币不断出现贬值。特别是人民币刚开始加速贬值时，在6月末7月初时，人们很不习惯。担心老特的毛衣战会转化成货币战。因此，担心是正常的。在这样的情况下，金融板块大幅下杀。特别是银行板块大幅杀跌把大盘推到了2800点以下。银行毕竟是低估太多了。上周五在新规落地之后率先起来反弹。

与此同时，人民币的贬值还在进行着。上周五还创下新高。到达6.83左右的位置。这几天则一直处于震荡的走势。一时半会也很难改变这个大的趋势。按理说，人民

币贬值，资金加速外逃，对股市而言是个大利空啊。人民币贬值，股市应该会出现大跌才是。

确实如此，在6月末7月初时，股市确实因为人民币贬值出现较大幅度的下跌。那么，之后的大盘并没有因为人民币的继续贬值而下跌，反而是开始上涨？这是为什么呢？

其实，人民币贬值是外因，和老特放大招一样。更多的影响到心理层面上的东西。股市里面最重要的资金底和信心底。然后是估值底。如果没有资金入场，再怎么样的股市也是起不来的。大盘在这个位置有一定的估值底在里面，因此下跌的空间也不会太大。刚好周末新规落地的消息就促进了大盘的拐点出现。这样，内因问题基本上是得到了缓解。资金面有点松了。大盘也就上涨了。信心也就出现了。即使人民币再怎么贬值，老特再怎么放大招，也不会对股市有太大的影响。大的方向并不会因为外因发生改变。只不过这些外因会延缓大盘上涨的轨迹而已。因此，在新规落地之后，大盘拐点出现。人民币即使再度出现贬值，也很难大幅影响股市了。短期内会有影响，大的方向是影响不到的。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

人民币成为国际货币对我们有什么影响

人民币加入SDR的意义

对全球经济产生深远影响：降低全球经济金融的波动风险，增强目前国际金融体系的稳定水平

2015年前三季度，中国GDP超过48万亿元，2015年三季度末，中国社会融资规模存量近135万亿元，中国每年的进出口贸易有4.3万亿美元。如此体量的货币如果不加入SDR，SDR代表性将大打折扣。

作为国际货币体系的雅买加体系从20世纪70年代一直持续到21世纪10年代中期，美元本位和浮动汇率机制体现了很强的生命力，货币体系的大体稳态局面持续了近50年。随着中国经济实力的上升和其占全球贸易量比重的迅速提升，人民币的交易量和储备量都有向典型世界货币发展的趋势，旧有的国际货币体系亟需调整。

当前，人民币国际化和市场化水平已经发生了极大的变化，汇率弹性大幅提升，利率管制基本解除，如果IMF此时不体现出其灵活性和开放性，放弃将人民币平稳加入SDR，中国可能被迫继续加大对旧有货币体系的挑战力度，并形成对牙买加体系较大的冲击。反之，如果人民币此次成功加入SDR货币篮子，人民币将继续遵循既有的货币体系和市场化路径，加快推进国际化步伐，并进一步融入到全球金融体系

之中，成为目前体系较为重要的稳定因素之一。因此，当前人民币加入SDR并不仅仅是中国的诉求，也是全球货币体系继续维持稳态运行的关键一步。

开启人民币国际储备之路

SDR是国际公认的“超主权储备货币”，加入SDR意味着人民币作为国际储备货币的地位得到IMF承认，名正言顺地成为188个成员国的官方候选储备货币。

成为大概率事件的人民币被纳入SDR，将有助于增强SDR的代表性和吸引力，完善现行国际货币体系，对中国和世界是双赢的结果。

对世界来说，将是后布雷顿森林体系时代第一个真正新增的篮子货币，也将是第一个来自新兴市场国家的SDR货币。SDR作为IMF改革的一部分，将人民币纳入其中，将使其构成更加合理，增强SDR的代表性和广泛性，使之成为更有吸引力的储备资产。

对中国而言，将是国际上对人民币地位的承认，是人民币国际化的一个重要里程碑。一方面，纳入SDR篮子的货币通常被视为避险货币，获得此地位无疑也将增加国际范围内公共部门和私人部门对人民币的使用；另一方面，全球投资者对人民币资产配置将大幅上升，到2020年的累计外资净买入中国债券和股票的规模，可能会达到5.5万亿元至6.2万亿元。

人民币加入SDR，将被解读为IMF对人民币作为自由可使用货币的官方背书，同时也标志着中国在国际金融市场中日益突显的重要性得到了国际认可。人民币将成为全世界“第三重要的货币”，但这与当前人民币在国际市场实际使用的程度实际上并不匹配。所以，真正的重点在于必须加快改革，以加入SDR作为加速中国金融改革的契机，进一步推进金融市场的双向开放。

倒逼中国金融改革

人民币加入SDR前后，中国已采取、并将继续采取一系列有利于资本和金融账户开放的措施，包括完善人民币汇率中间价机制等，反过来将进一步推进人民币国际化。

纵观历史，人民币国际化经历从贸易结算、金融投资到官方储备货币三个阶段，当下，人民币国际化正处在由金融投资迈向官方储备货币转型的过程中。着眼于未来，相比较于获得SDR这一篮子货币的标签，中国资本账户和汇率机制的演变，以及人民币计价金融工具的发展对投资者产生的影响，后两者的影响力将更加深远。

从成为SDR两大条件看，中国2013年成为世界第一大货物贸易国，也是世界第三大服务贸易国，近年来，人民币在国际贸易中的使用比例显著提高；从人民币自身来看，据环球银行金融电信协会统计，截至目前，全球各地已有近20个离岸人民币清算中心，人民币已成为全球第二大贸易融资货币、第四大支付货币、第六大外汇交易货币、第六大国际银行间贷款货币和第七大国际储备货币；从人民币币值稳定性看，今年5月IMF承认人民币不再被低估，近几年以来，世界各国货币竞相贬值，而人民币却始终保持坚挺和稳定。

但是，即使拥有上述诸多有利条件，依然有一个关键因素的存在导致了人民币迟迟不能加入SDR-----人民币可否自由兑换与使用的标准。在之前的评估中，IMF认为人民币尚未达到“自由使用货币”的标准，故未将其纳入。

如今，如果人民币纳入SDR，将会倒逼中国金融改革的深入推进，实实在在推进人民币可自由兑换改革。如若不然，一个不能自由兑换与使用的货币即使被纳入到SDR，也没有国家和投资者敢于使用，必将形同虚设。

人民币最终能否成为主要储备货币，不主要取决于是否加入SDR，而是取决于中国自身的改革和经济的发展。

提高金融市场开放度

2014年以来，我国积极推进沪港通、香港与内地“基金互认”落地，后期将加快深港通，并在上海自贸区实现资本项下可自由兑换等改革措施。提高股票市场开放程度，要求人民币自由可兑换进一步发展，有利于人民币加入SDR；人民币加入SDR，也会继续推进股票市场的对外开放。

加入SDR使人民币地位上升，我国国债的吸引力也将大幅加强，并促进我国国债市场的开放，预期海外投资者对我国债券市场的参与度也将会提高。另外，随着亚洲基础设施投资银行、金砖国家新开发银行和人民币跨境支付系统的推出及完善，中国与全球金融体系的联系将会变得更加紧密。

加快人民币资本项目开放进程

此前根据央行领导的表态，中国将在2015年实现资本项目可兑换，资本项目可兑换并没有具体的量化指标。一个通常采用的评价方法，是观察国际货币基金组织在资本项目下11大类40个子项的具体评估结果。

中国目前几乎已经放开了所有对内和对外直接投资项目，但是在证券投资方面仍然存在管制。最新的IMF评估显示人民币在4个子项中不可以兑换，在22个子项中部

分可兑换，在其他项目下完全可兑换或基本可兑换。加入SDR会促使中国政府加快资本项目开放的步伐，进一步提升人民币资本项目可兑换水平。

那对百姓的影响呢？

消费：不用兑汇买买买更随性

花钱花的更痛快了是纳入SDR的一大好处。换汇，是让每一个有出国游经历的人都非常头疼的事情。近年来人民币汇率水平不断上升，热点旅游国家和地区的利率水平一直持平甚至下降，使得我们出国玩的经济成本降低了不少。但是，换汇这种手续繁杂的时间成本却丝毫未减。

游客不仅要在出发前换算汇率、预约银行换汇；回国后，还需要再把剩余的外币现金兑换成人民币，其中不仅有汇率损失，而且操作步骤相对复杂。

人民币一旦“入篮”SDR，未来这种囿囿的情况有望改善。人民币与外币的兑换将变得更加便利，国人不需要兑换外汇，带上人民币就可以出国旅游。也就是说，未来很可能中国游客在海外可以直接花人民币买东西，刷卡也不用再局限于美金结算卡，刷刷刷、买买买，都用红彤彤的“毛爷爷”。

投资：海外置产炒股更方便

投资方面，在资本和金融账户开放的前提下，人民币“入篮”SDR后海外买房也方便的多，可以直接用人民币结算。不仅如此，如股票、理财、基金、他国国债等海外投资渠道也将更加便利化。这对部分有钱不知何处安置的“壕”们的确是一件乐事。

不论是有移民计划还是单纯理财投资，未来你可以更加方便地配置海外资产，到国外去投资不动产、股票和债券，直接拿着人民币到国外买房将不再是梦想。当然同样的，国外投资者也可享受到国内股票、基金、国债、P2P的更多渠道投资理财，国内个人跨境投资和境外机构投资者投资中国资本都将更加自由便捷。

贸易：跨境交易收购更加便捷

由于国际市场上对人民币需求的逐步上升，未来人民币汇率会得到支撑，也有利于企业跨境投资、交易、收购、兼并，购买资源、劳务、技术等。

随着中国对外贸易中以人民币计价的比例越来越高，人民币已成为最常用的支付货币之一。中国企业经常向贸易对象提供更具吸引力的价格和融资、换取对方采用人

民币结算，从而消除自身的汇率风险。截至目前，人民币正在迅速扩大其在贸易结算中的作用。用贸易伙伴国的货币结算交易而不通过美元作为中介可以大大提高效率。

原油分析油价在周一收取阳十字星之后周二收取大阳，近期油价在OPEC减产的提振下上行突破层层阻力，目前日线布林带开口运行，油价仍然运行于布林带中轨上方，但仍然受到上轨55附近压制，MA5/MA10均线于53.5附近交金叉支撑其上行，MACD在0轴上方交金叉运行，红色动能逐渐放量，日线看震荡偏多；从四小时线上看油价突破布林带上轨位置小幅回落，下方受布林带中轨于53.8强支撑，附图MACD在0轴上交金叉运行，红色动能放量有所减弱。目前油价依然处于高位震荡还需等待消息面的刺激打破这一阶段行情，短期从技术上形态上看，原油受多头提振呈现反弹迹象，整体上看多头占优，操作上建议暂时以回调做多为主。原油交易策略：1、54.9空，止损0.4，目标54.2；2、53.7多，止损0.4，目标54.7；以上建议仅供参考，盈亏自负，风险自担！勇哥理财做单铁律（1）严格止损（拒绝拥有套单）（2）坦然接受止损（在交易的过程中没有100%常胜把握高准确率操单就可稳健盈利）（3）顺势交易（趋势跟随很重要）（4）计划交易执行计划（做自己能够把握的行情把握不准的行情就观望提高准确率）（5）保持良好心态持仓。（方向对了，复利在于持仓心态）结语：CFP认证分析师（QCCC123456）V信(长按可复制)，一对一专业指导黄金‘白银原油等贵金属。